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Estudios Realizados y títulos obtenidos 


Universitario de grado: Licenciatura en Biotecnología y Biología Molecular. Facultad de Ciencias Exactas, Universidad Nacional de La Plata. Año: 27-03-2012.

Universitario de Postgrado: Me encuentro haciendo el doctorado en el Centro de Investigaciones Cardiovasculares (CIC) nucleado en la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad de La Plata (60 y 120). 

Título de la tesis: “Proteínas asociadas al manejo del calcio intracelular en el miocardio como blancos potenciales de modificaciones redox”

            Idiomas: inglés: oral y escrito: nivel IV realizadoen el Centro Universitario de Idiomas CUI. Nivel intermedio en curso en el instituto NEL. 
                             Lectura: nivel avanzado
                             Portugués: oral y escrito: nivel inicial.
Carrera de Especialización en Docencia Universitaria de la Universidad Nacional de La Plata: fui aceptada como alumna de la Cohorte 2017. 

Experiencia

Realización de la tesina y pasantía en el Centro de Investigación y Desarrollo en Fermentaciones Industriales (CINDEFI) sobre caracterización fenotípicas de biofilm de b. pertussis agente causal de la tos convulsa. 

Manejo de técnicas de crecimiento bacterianos en biofilm en sistemas de cultivo bach, cultivo continuo, elementos de volumetría y esterilización del material. Dominio en técnicas de cultivos bacterianos crecimiento en medios líquidos (cinéticas), repiques de cepas (almacenamiento, preparación de stock y liofilización) preparación de muestras para espectroscopia infrarroja (FTIR), realización de gel de proteínas. 
Conocimientos de equipos: cámaras de seguridad biológicas y flujos, espectrofotómetro, autoclave, peachimetro, centrífugas (ultracentrífugas y micro-centrífugas).

Realización de la tesis doctoral en modelo murino, aprendí la técnica de corazón perfundido de Langendorff (manejo de animales rata y ratón, anestesia del animal, cirugía de corazón y análisis de resultados). Técnicas de biología molecular: Western Blot, preparación de homogentos a partir el tejido en condiciones reductoras y no reductoras, aislamiento de organelas (mitocondrias, retículo sarcoplasmático). Ensayos de estrés oxidativo: TBARS, GSH, medida de actividades enzimáticas. Técnicas de microscopía de fluorescencia: Medida y análisis de apoptosis celular y teñido de dihidroetidio (DHE, estrés oxidativo) en cortes de tejido, medida de sparks en miocitos aislados. 

Manejo de programas como: Image J, Image pro plus, Zigama Plot, Instat, Lab Chart, Sigma Gel, Corel y paquete Office.
 Beca

Tipo: Iniciación

Fecha Inicio: 05/2013

Fecha Terminación: 12/2015

Lugar: Facultad de Ciencias Médicas, UNLP

Institución Otorgante: Ministerio de Ciencia Y Tecnología de la Nación

Por concurso:
Si

              Tipo II: Finalización de doctorado


Fecha Inicio: 04/2016 
Fecha Terminación: 04/2018


Lugar: Facultad de Ciencias Médicas, UNLP


Institución Otorgante: CONICET


Por concurso:
Si


Cursos de perfeccionamiento seguidos

Nombre: Inactivación y Reactivación de Biocatalizadores Enzimáticos. Dictado por el Dr. Andrés Illanes de la Universidad Católica de Valparaíso, Chile.
Institución: CINDEFI, CONICET y Faculta de Ciencias Exactas de la Universidad Nacional de La Plata.
Lugar: Pasaje Dardo Rocha La Plata

Fecha: 09-05-2012
Asistido o aprobado: Asistencia
Carga horaria: 8hs
Nombre: Bioinformática. Materia de Postgrado dictada por el Profesor Gustavo Parisi
Institución: Facultad de Cs. Exactas. UNLP
Lugar: Facultad de Cs. Exactas. UNLP
Fecha: Agosto a Diciembre 2012

Asistido o aprobado: asistido y aprobado (10)

Carga horaria: 100hs

Nombre: Modelado Molecular. Dictado por Prof. Milesi Universidad Nacional de La Plata, Argentina y Prof. Wendy Gonzales Universidad de Talca, Chile.
Institución: Facultad de Cs. Exactas. UNLP
Lugar: Faculta de Informática. UNLP

Fecha: Marzo 2013
Asistido o aprobado: asistido y aprobado

Carga horaria: 24hs

Nombre: Función y regulación del canal de rianodina (RyR) en la fisiología y la patología cardiaca a cargo de Dr. Héctor H. Valdivia, M.D., Ph.D. Frank N. Wilson Profesor del Cardiovascular Medicine/Profesor de of Molecular and IntegrativePhysiology, Co-Director del Center for Arrhythmia Research, University of Michigan.
Institución: Centro de Investigaciones Cardiovasculares (CIC) de la Facultad de Ciencias Médicas de la UNLP en el marco del Programa de Especialistas Fulbrigth coordinado por Dra. Alicia Mattiazzi y Dra. Julieta Palomeque.
Lugar: CIC, UNLP.

Fecha: desde el 21 de abril al 2 de mayo de 2014 
Asistido o aprobado: asistido

Carga horaria: 80hs.

Nombre: Introducción a la Epistemología y la filosofía de la ciencia. Dictado por el Prof. Ramiro Tau Universidad Nacional de La Plata
Institución: Facultad de Cs. Exactas. UNLP
Lugar: Facultad de Cs. Exactas. UNLP
Fecha: Agosto – Noviembre 2014
Asistido o aprobado: asistido y aprobado (8)
Carga horaria: 40hs

Nombre: Cultivo de Células Eucariotas y su utilidad para modelar la interacción entre los microorganismos y el hospedador.  Dictado por el Prof. Pablo Pérez Universidad Nacional de La Plata.
Institución: Facultad de Cs. Exactas. UNLP
Lugar: Cátedra de Microbiología de la Fac. Cs. Exactas, UNLP.

Fecha: Octubre 2014 
Asistido o aprobado: asistido y aprobado

Carga horaria: 60hs. 
Nombre: Introducción a la estadística cuantitativa. Profesora Ana María Legato, Universidad de Tandil.
Institución: Facultad de Cs. Económicas. UNLP
Lugar: Posgrado, Facultad de Cs. Económicas. UNLP
Fecha: 23/02-27/02/2015
Asistido o aprobado: asistido y aprobado (9)
Carga horaria: 20hs
Nombre: Registro dinámico de iones y moléculas intracelulares: Microscopía de fluorescencia y electrofisiología. Profesor Martín Villa Petroff, Universidad de La Plata.
Institución: Centro de Investigaciones Cardiovasculares (CIC), Fac. Cs. Médicas de laUniversidad Nacional de La Plata, UNLP.
Lugar: Centro de Investigaciones Cardiovasculares (CIC).

Fecha: 30/11-5/12/2015

Asistido o aprobado: asistido y aprobado

Carga horaria: 50hs
Nombre: Diseño experimental y tamaño de la muestra en trabajos con animales de laboratorio XII edición a cargo de la Dra. Adela Rosenkranz.

Lugar: Facultad de Ciencias Exactas y Naturales (FCEyN)-UBA. Ciudad Universitaria, Núñez, Buenos Aires, Argentina.
Fecha: 25/07 – 29/07/2016

Asistido o aprobado: asistido y aprobado (7)
Carga horaria: 40hs
Nombre: Talleres de metodología de investigación y elaboración de tesis. Octava Edición –2016 a cargo de Dra. Graciela Etchegoyen (UNLP).
Institución: Universidad Nacional de La Plata, UNLP.

Lugar: Rectorado de la UNLP 7 y 47.

Fecha: 5/09 – 21/11/2016

Asistido o aprobado: asistido y aprobado (10) 

Carga horaria: 40hs
Nombre: Curso de Electrofisiología: estudio de canales iónicos mediante la técnica de patch clamp dictado por la Dra. Verónica Milesi.

Institución: Universidad Nacional de La Plata, UNLP.

Lugar: Facultad de Ciencias Exactas 1 y 47.

Fecha: 3/07 – 7/07/2017
Asistido o aprobado: asistido
Carga horaria: 40hs
Antecedentes docentes 
                             En Grado


Cargo: Ayudante Diplomado


Dedicación: Simple/ Interino


Cátedra: Fisiología y Física Biológica. Facultad de Ciencias Médicas, UNLP


Periodicidad: inicio 06/2013 hasta la fecha
PARTICIPACIÓN EN PROYECTOS DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA

· “Mecanismos subcelulares que subyacen en el desarrollo de diferentes patologías miocárdicas III: Impacto de la quinasa dependiente de Ca2+ y calmodulina (CaMKII) en la fosforilación y cambio redox de proteínas que intervienen en el acoplamiento excito-contráctil”, perteneciente al Programa de Incentivos a los docentes-investigadores, UNLP, Ministerio de Educación de la Nación: 11/M173. Período de ejecución: 2014-2017.
· “Proteínas Epac: sus efectores y su participación en la regulación de la contractilidad miocárdica”, perteneciente al Proyecto de Investigación Plurianual (PIP), Financiado por el Consejo Nacional de Investigaciones Científica y Técnicas (CONICET), Nro. de proyecto: 11220150100507CO. Período de ejecución: 2016-2019.
· “Arritmias cardíacas de reperfusión: su relación con cambios redox del receptor de rianodina (RyR2)”. El proyecto se propone examinar si las arritmias que ocurren durante la isquemia y reperfusión del miocardio, pueden modularse por cambios redox del RyR2. Se ha descripto que modificaciones postraduccionales de esta proteína, podrían ocurrir debido al estrés oxidativo provocado por el retorno del flujo sanguíneo al tejido isquémico.
PUBLICACIONES
Becerra R., Román B., Di Carlo MN., Salas M., Sanchez G., Donoso P., Schinella GR., Vittone L., Wehrens XH., Mundiña-Weilenmann C., Said M. Reversible redox modifications of ryanodine receptor ameliorate ventricular arrhythmias in the ischemic-reperfused heart. Am J Physiol Heart Circ Physiol. 2016 Sep 1; 311(3):H713-24. Doi: 10.1152/ajpheart.00142.2016. 
Seminarios - Conferencias y cursos diCtados
· Seminario sobre Bordetellapertussis y el trabajo de investigación de la tesina. Invitada por la Dra. Mirta Giordano y Dra. Romina Gamberale del Laboratorio de Inmunología Oncológica, Instituto de Medicina Experimental (IMEX) - CONICET. Academia Nacional de Medicina, Pacheco de Melo 3081, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Año de realización del mismo: 26 de Septiembre de 2012

· Seminario sobre Proteínas asociadas al manejo del calcio intracelular en el miocardio como blancos potenciales de modificaciones redox.
Centro de investigaciones Cardiovasculares (CIC). Facultad de Ciencias Médicas, UNLP, ciudad de La Plata. 
Año de realización del mismo: noviembre 2014

Participación en congresos - Encuentros - Jornadas y Simposios

Participaciones como autora y co-autora de pósters:
        •     Román B, Becerra R, Mariangelo JI, Salas MA, Vittone L, Mundiña-Weilenmann C, Said M. Sarcoplasmic reticulum release channel (RyR2) cross-linking during reperfusion of ischemic heart: a possible pro-arrhythmogenic mechanism?. 38th Word Congress of the International Union of Physiological Sciences (IUPS). Del 1 al 5 de Agosto, Rio de Janeiro, Brasil 2017. Presentadora.
       •
Mariángelo JI, Román B, Vittone L, Salas MA, Said M, Mundiña-Weilenmann C. Characterization of the cellular signaling induced by the endoplasmic reticulum (ER) stress in isolated perfused rat hearts and its possible impact on tissue injury. 
       •     Becerra R, Román B, Mariángelo JI, Salas M, Vittone L, Mundiña Weilenmann C, Said M. Arritmias cardíacas inducidas por reperfusión y su relación con la pérdida espontánea de calcio del retículo sarcoplasmático.  Reunión conjunta de XXIV Congreso Argentino de Hipertensión Arterial y XXIV LAT-ISHR Scientific Meeting, del 20 al 22 de Abril, Ciudad Mendosa de Mendoza,  Argentina. 2017.
· Aguiar Damaris M; Román B; Salas M, Vittone  L, Mundiña- Weilenmann C; Said M. Cambios en el  patrón  de  arritmias  cardíacas  inducidas  por reperfusión en presencia de antioxidantes. Jornadas de Medicina, Facultad de Ciencias Médicas,  UNLP. Octubre 20 y 21 de 2016.
Revista Tecera Época,  SEDICI, UNLP, Diciembre 2016; Vol.6 Nº5. 
Dirección web: http://revista.med.unlp.edu.ar ISSN 0325-5611
· Román B, Becerra R, Salas MA, Vittone L, Mundiña-Weilenmann C, Said M. 
Influencia de los cambios oxidativos sobre la actividad del canal liberador de calcio (RyR2) durante la isquemia y reperfusión miocárdica.  Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Fisiología 2016. Physiological Mini Review 2016, Special Issue Vol. 9, # 8. Presentadora
· Mariángelo JI, Becerra R, Román B, Vittone L, Salas MA, Said M, Mundiña-Weilenmann C. Señalización inducida por el estrés del retículo endoplásmico durante la isquemia y reperfusión miocárdica. 

Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Fisiología 7 y 8 de Octubre de 2016. 
Physiological Mini Review 2016, Special Issue Vol.9, # 8. 

·  Becerra R, Román B, Di Carlo M, Mariángelo JI, Salas M, Sánchez G, Donoso P, Schinella GR Vittone L, Mundiña Weilenmann C, Said M. Reversible redox modifications of ryanodine receptor ameliorate ventricular arrhythmias in the ischemic-reperfused heart. XXII ISHR World Congress, 18 al 21 de Abril, Ciudad Autónoma de  Bs As,  Argentina. Journal of Molecular and Cellular Cardiology 98,  S1–S85, 2016.
· Roman B, Herrero A, Becerra R, Di Carlo M, Salas M, Vittone L, Said M, Mundiña-Weilenmann C. Oxidaciones del receptor de rianodina cardíaco (RyR2) en la  isquemia-reperfusión: ¿Protección o daño? 
Physiological Mini Review 2014, Special Issue Vol.7 (#19), Pag, 49. Presentadora
· Román Bárbara S.; Schinella, Guillermo, Becerra Romina, Said Matilde, Mundiña-Weilenmann Cecilia. Oxidaciones del receptor de rianodina en el modelo de corazón atontado.  II Congreso Internacional de Medicina, 12-14 Noviembre 2015, Facultad de Cs. Médicas de La Plata. Presentadora
· Herrero A, Román B, Becerra R, Cracco M, Di Carlo M, Salas M, Mundiña Weilenmann C, Vittone L, Said M. Impacto del estado redox del RyR2 en la arritmogénesis y la recuperación contráctil post-isquémica. 
LIX Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Investigación Clínica (SAIC) y la Sociedad Argentina de Inmunología. Mar del Plata, 19-22 noviembre de 2014.
Rev. Medicina Vol 74 (Sup. III): 437, 2014.

· Roman B,  Herrero MA, Becerra R, Vittone L, Said MM, Mundiña-WeilennmAN ¿La actividad de CaMKII se modifica por oxidación en la isquemia y reperfusión miocárdica? LVIII Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Investigación Clínica (SAIC) y de la Sociedad Argentina de Fisiología (SAFIS). Mar del Plata, 20-23 noviembre de 2013. Rev. Medicina Vol 73 (Sup. III): (#389) pag. 203, Presentadora  
· Herrero A, Becerra R, Román B, Cracco MA, Mundiña Weilenmann C, Vittone LSaid M. Influencia de los cambios redox del receptor de rianodina (RyR2) sobre las arritmias cardíacas de reperfusión. 
I Congreso Internacional de Medicina, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP. La Plata, 28 al 30 de Noviembre de 2013.

· E. Correger, P. Stringa, J Marcos, M Hubert, B Román, C Mundiña Weilenmann, A Lagens, L Vittone.  Efecto de la ventilación mecánica con volumen corriente elevado: análisis del impacto en tejido pulmonar y cardíaco en un modelo experimental de injuria pulmonar en ratas. 23º Congreso Binacional Argentino- Chileno realizado por la Sociedad Latinoamiericana de Cuidados Intensivos, 19-22 de Septiembre del 2013, Mendoza, Argentina.

· Herrero A., Becerra R, Román B,  Mattiazzi A, Sanchez G, Donoso P, Mundiña-Weilenmann C, Vittone L, Said M. S-Nitrosilación y S-Glutationilación del receptor de rianodina (RyR2) como mecanismos protectores de las arritmias de reperfusiónAutores: XXXI Congreso Nacional de Cardiología, realizado por la Federación Argentina de Cardiología (FAC), 30-31 de mayo y 1 de junio de 2013, Rosario, Santa Fe, Argentina.

· Diego Noseda, Bárbara Román, Diego Serra y Osvaldo Yantorno. Estudio comparativo de adhesión y crecimiento en biofilm de aislados clínicos de Bordetellapertussis. Reunión Interdisciplinaria de la Provincia de Bs. As. Sobre Biofilms en el Instituto de Investigaciones Fisicoquímicas Teóricas y Aplicaciones (INIFTA), 11 de Agosto de 2009, La Plata. Presentadora
Participaciones como asistente a congresos:
· IV Encuentro Nacional de Docente de fisiología. Hospital Universitario Integrado de la Facultad de Cs. Médicas de la ciudad de La Plata.La Plata 5 de Octubre de 2016.
· “II Simposio Argentino de Procesos Biotecnológicos”. Facultad de Ciencias Exactas Universidad Nacional de La Plata, La Plata 10 y 11 de mayo del 2012

· “IV Simposio Internacional UADE de Biochip: Secuenciación al servicio de la investigación y de la salud”, Universidad Argentina de Empresas (UADE), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 1 de Octubre del 2011.

· “Jornada de Actualización en Biocatálisis” (declarada de interés institucional y académico bajo resolución R Nº 274/10), Universidad Nacional de Quilmes, Bernal, 10 de Mayo de 2010. 

· “Reunión Interdisciplinaria de la Provincia de Buenos Aires sobre Biofilms”, Instituto de investigaciones Fisicoquímicas Teóricas y Aplicadas (INIFTA), La Plata, 11 de Agosto de 2009.

· “Nano MERCOSUR 2009: Oportunidades de la Micro y Nanotecnología”, Fundación Argentina de NANOTECNOLOGÍA. Ciudad Autónoma de Buenos Aires – Argentina, 04, 05 y 06 de Agosto de 2009.

· VII Simposio Nacional de Biotecnología REDBIO Argentina “LA BIOTECNOLOGÍA Y LOS FUTUROS ESCENARIOS MUNDIALES” Rosario, Santa Fe, Argentina 20-24 de Abril de 2009.
MENMBRESÍAS EN ASOCIACIONES 

· Member of the International Society for Heart Research (ISHR) desde 2015.
· Miembro de la Sociedad Argentina de Fisiología (SAFIS) desde 2014.
CV  Bárbara S. Román

