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NÉSTOR GUSTAVO PÉREZ

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

LA PLATA, ARGENTINA

Fecha de nacimiento:

27 de Julio de 1964.

Nacionalidad:


Argentina.

Estado civil:


Casado.

Títulos:
-Licenciado en Biología (Orientación Zoología), otorgado por la Facultad de Ciencias Naturales de La Plata (UNLP), el 22 de Abril de 1988.

-Doctor en Ciencias Naturales, otorgado por la Facultad de Ciencias Naturales de La Plata (UNLP), el 24 de Octubre de 1994.

Domicilio:


600 N° 613, (1900) La Plata, Argentina.

Lugar de Trabajo:
Centro de Investigaciones Cardiovasculares, Facultad de Ciencias Médicas, 60 y 120, La Plata (1900), Argentina.



Tel/FAX: (54-221) 483‑4833



e-mail: gperez@med.unlp.edu.ar

Cargos:
-Investigador Independiente del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET).

-Profesor Adjunto, Cátedra de Fisiología y Física Biológica, Facultad de Ciencias Médicas de La Plata (UNLP). (Res. 187/09 del Consejo Académico, fecha 10/06/09, confirmada por Consejo Superior, fecha 11/09/09).
Otros Cargos:
-Miembro del Consejo Directivo del Centro de Investigaciones Cardiovasculares (2007 a la fecha).
-Miembro de la Comisión de Bioseguridad e Higiene de la Facultad de Ciencias Médicas de La Plata (UNLP) (2009 a la fecha).
ANTECEDENTES DOCENTES
1988‑1994: Ayudante Diplomado, Cátedra de Fisiología con Biofísica, Facultad de Ciencias Médicas de La Plata  (UNLP).

1994-2004: Jefe de Trabajos Prácticos, Cátedra de Fisiología con Biofísica, Facultad de Ciencias Médicas de La Plata (UNLP).

2004-actualidad: Profesor Adjunto, Cátedra de Fisiología con Biofísica, Facultad de Ciencias Médicas de La Plata (UNLP).

BECAS OBTENIDAS
· Beca Doctoral, otorgada por el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), desde Abril de 1989 (duración 5 años). Director: Dra. Alicia Mattiazzi.

· Beca Posdoctoral, otorgada por el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), desde Abril de 1995 (duración 1 año). Directores: Dra. María C. Camilión de Hurtado y Dr. Horacio E. Cingolani.

· Beca Externa Posdoctoral, otorgada por el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), Mayo de 1996-Diciembre de 1997. Director: Dr. Eduardo Marbán.

· Pasantía otorgada por el Fondo para el Mejoramiento de la Calidad de la Educación Universitaria (FOMEC), para aprender la técnica del “papilar prefundido” en el Laboratory for Physiology, Institute for Cardiovascular Research, Vrije Universiteit, Amsterdam, Holanda, Mayo a Junio de 2002.

PREMIOS
· Travel Award for Young Investigators. Otorgado por ISHR (International Society for Heart Research), por el trabajo: "Role of Na+/H+ exchange in the recovery of contractility during hypercapnic acidosis", Kobe, Japón, Mayo de 1992.

· Travel Award for Young Investigators. Otorgado por ISHR (International Society for Heart Research), por el trabajo: "Dissociation between recovery of myocardial intracellular pH (pHi) and developed force (DF) after hypercapnia", Praga, Republica Checa, Junio de 1995.

· Premio "Dr. Carlos M. Taquini al Investigador Joven" otorgado por la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial, por el trabajo "El aumento de la actividad del intercambiador Cl-/HCO3- compensa la hiperactividad del intercambiador Na+/H+ en SHR", Rosario, Argentina,  Noviembre de 1995.

· Premio "Dr. Ignacio Chavez al Investigador Joven" otorgado por el trabajo "Hiperactividad del intercambiador Na+/H+ en el miocardio hipertrófico", XV Congreso Interamericano de Cardiología. Santiago de Chile, Chile. Diciembre de 1995.

· “Losartan Travel Award”, otorgado por DuPont Pharma y Merck & Company, por el trabajo “Angiotensin II activates Na+‑independent Cl-/HCO3- exchange in ventricular myocardium”. American Society for Pharmacology and Experimental Therapeutics Annual Meeting (ASPET 97), San Diego, California, USA, Marzo de 1997.

· “Mención Especial al Mejor Poster”, Area: “Hipertensión Arterial”. Otorgado por el trabajo “Regresión de la hipertrofia cardíaca en ratas hipertensas espontáneas por inhibición crónica del intercambiador Na+/H+”, XX Congreso Nacional de Cardiología, Córdoba, Argentina, Mayo de 2001.
· Premio “Dr. Juan Carlos Fasciolo” al mejor trabajo de Investigación Científica, otorgado por ISHR (International Society for Heart Research) por el trabajo: “Regression and prevention of myocardial hypertrophy and fibrosis by Na+/H+ exchange inhibition”, La Plata, Argentina, Junio de 2002.

· Mención Honorífica al trabajo “Cardiac Hypertrophy in Rats”, en la categoría “Imágenes en Biología”, otorgado por Media Cybernetics' 2002 Image Contest. Silver Spring, Maryland, USA, Diciembre de 2002.

· Premio “Dr. Juan Carlos Fasciolo” al mejor trabajo de Investigación Científica, otorgado por ISHR (International Society for Heart Research) por el trabajo: “A low dose of angiotensin II (AngII) increases myocardial contractility by release of endogenous endothelin (ET)”, Buenos Aires, Argentina, Agosto de 2003.
· "Young Investigator Award", segundo premio al mejor trabajo de Investigación Científica, otorgado por ISHR  (International Society for Heart Research) por el trabajo: “The mechanical counterpart of the endothelin-3 released by myocardial stretch: The Anrep effect”. Cancún, México, Mayo de 2004.
· “Segundo Premio al Mejor Trabajo de Investigación Científica”, otorgado por ISHR (International Society for Heart Research) por el trabajo: “Stimulation of the reverse mode of the Na+/Ca2+ exchanger by endothelin-1 and its influence on cardiac contractility”. Iguazú, Argentina, Agosto de 2004.

· “Merck New Investigator Award/Latin America”, otorgado por Merck & Company, por el trabajo “Apelin, the novel agonist of the APJ receptor, increases inotropism by endogenous release of endothelin”, Chicago, Illinois, USA, Octubre de 2004.
· Premio "Prof Dr. Carlos M Taquini" al mejor trabajo de investigación básica, otorgado por la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial por el trabajo “El efecto antihipertrófico de la inhibición del NHE1 involucra la inactivación de la vía calcineurina/NFAT”, XIII Congreso Argentino de Hipertensión Arterial, Buenos Aires, Argentina, Mayo de 2006.

· “Premio Anual de la Sociedad de Cardiología de La Plata 2006” por el trabajo “Efecto del Sidenafil en el remodelamiento ventricular izquierdo post-infarto agudo de miocardio en ratas”. La Plata,  Noviembre, 2006.
· “Premio al Mejor Trabajo del Área Salud” otorgado por el trabajo “Efecto del sildenafil en el remodelamiento ventricular izquierdo post- infarto agudo de miocardio en ratas”. XV Jornadas de Jóvenes Investigadores, Asociación de Universidades Grupo Montevideo (AUGM), Asunción, Paraguay, Octubre de 2007.

· “Premio al Mejor Trabajo de Investigación Básica” otorgado por la Sociedad de Cardiología de Buenos Aires, Federación Argentina de Cardiología, por el trabajo “Rol de las especies reactivas del oxígeno (ROS) en el desarrollo de la segunda fase de fuerza (SFF) post-estiramiento del miocardio”, Buenos Aires, Argentina, Diciembre de 2007. 

· Premio "Prof Dr. Carlos M Taquini" al mejor trabajo de investigación básica otorgado por la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial por el trabajo “El efecto Anrep post-estiramiento del miocardio requiere transactivación del receptor del factor de crecimiento epidérmico”, XVII Congreso Argentino de Hipertensión Arterial, Buenos Aires, Argentina, Abril de 2010.
· Premio al “Mejor Poster de Investigación Básica en Hipertensión Arterial” otorgado por la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial por el trabajo “La segunda fase de fuerza (SFF) post-estiramiento del miocardio es debida a la liberación de aldosterona (ALD) endógena”, XVIII Congreso Argentino de Hipertensión Arterial, Mar del Plata, Argentina, Abril de 2011.
· Premio “María Cristina Camilión de Hurtado” al mejor trabajo presentado en investigación en cardiología otorgado por la Sociedad Argentina de Fisiología (SAFIS) por el trabajo “La activación del receptor de mineralocorticoide (RM) es clave para el desarrollo de la segunda fase de fuerza (SFF) post-estiramiento del miocardio”, en la LVI Reunión Anual de la SAIC-SAFIS-AACYTAL 2011, Mar del Plata, Argentina, Noviembre de 2011.
· “Mención de Honor” en el marco del “Premio a la Innovación de la Universidad Nacional de La Plata 2013” otorgado por la Universidad Nacional de La Plata (UNLP) por el trabajo “Silenciamiento molecular del receptor miocárdico de mineralocorticoides (MR) en insuficiencia cardíaca severa”. Autores: Cingolani HE, Morgan PE, Álvarez BV, Pérez NG, Ennis IL, Cladiz CI y Villa-Abrille MC. Universidad Nacional de La Plata, Argentina. Diciembre de 2013.
· Premio "Prof Dr. Carlos M Taquini" al mejor trabajo de investigación básica otorgado por la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial por el trabajo “La p38-MAPK regula negativamente la segunda fase de fuerza (SFF) post-estiramiento”, XXII Congreso Argentino de Hipertensión Arterial, Tucumán, Argentina, Abril de 2015.
CURSOS Y MATERIAS DE POSTGRADO
· Historia y Metodología de la Ciencia: "Lo Ideal y lo Real". Facultad de Ciencias Veterinarias de La Plata (UNLP), año 1987.

· Física y Química Aplicada. Facultad de Ciencias Veterinarias de La  Plata (UNLP), año 1991.

· Jornadas de Bioestadística. Facultad de Medicina, Universidad de El Salvador, Capital Federal, año 1993.

· Animales de Laboratorio. Facultad de Ciencias Veterinarias de La   Plata (UNLP), año 1993.

· Química Biológica II. Facultad de Ciencias Exactas de La Plata (UNLP), año 1994.

· Análisis de Señales de Calcio. Centro de Neurociencia Celular y Molecular de Valparaíso. Universidad de Valparaíso, Valparaíso, Chile, año 2000.

Subsidios obtenidos:

· Proyecto de Estímulo a la Investigación (PEI N° 0346/98). “Efectos del tratamiento crónico con nifedipina sobre la concentración intracelular de calcio en miocardio de rata”. Otorgado por el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), por resolución N° 356 de Enero de 1999, duración 1 año.

· Beca “Ramón Carrillo-Arturo Oñativia” para Jóvenes Investigadores. Título: “Aumento del Ca2+ intracelular vs aumento de la respuesta al Ca2+ de los miofilamentos en la génesis del efecto Anrep”. Otorgada por el Ministerio de Salud de la Nación, Argentina. Septiembre de 2001, duración 1 año.

· Proyecto de Estímulo a la Investigación (PEI N° 6021). Título: “Aumento del Ca2+ intracelular vs aumento de la respuesta al Ca2+ de los miofilamentos en la génesis del efecto Anrep”.  Otorgado por el Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), por resolución N° 1923 de Noviembre de 2003, duración 1 año.

· Subsidio en Apoyo a  Proyecto de Investigación en Biología Molecular. Título: “Identificación de las isoformas funcionalmente activas del intercambiador Cl-/HCO3- Na+-independiente (AE) en el miocardio ventricular”. Otorgado por Fundación Antorchas, Argentina. Mayo de 2004, duración 1 año.

· Proyecto PICT 05-12412 de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCYT). Título: “Activación del intercambiador Na+/H+ e inducción del modo de funcionamiento inverso del Na+/Ca+2 por endotelina: Rol en el efecto inotrópico positivo de Angiotensina II”. Período de desarrollo: 2002-2004. Grupo responsable: Dres. M.C. Camilión de Hurtado y N.G. Pérez
· Proyecto PICT 01031 de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCYT). Título: “Regulación de La actividad del intercambiador Na+/H+ miocárdico por fosforilación. Participación de la vía GMPc/proteína kinasa G”. Período de desarrollo: 2009-2012. Director: N.G. Pérez
· Proyecto PIP 1386. Título: “Intercambiador Na+/H+ miocárdico (NHE1): su regulación por proteína kinasa G y las implicancias cardiológicas”. Otorgado por CONICET (Consejo Nacional de Investigaciones Cientificas y Técnicas). Período de desarrollo: 2009-2013. Director: N.G. Pérez.
· Proyecto PIP 00664. Título: “Participación de los transportadores de bicarbonato en el remodelamiento estructural, iónico y electrofiosiológico de la hipertrofia cardíaca”. Otorgado por CONICET (Consejo Nacional de Investigaciones Cientificas y Técnicas). Período de desarrollo: 2012-2015. Director: E.A. Aiello. Monto: $300.000. (Integrante del grupo responsable).
· Proyecto PICT 2012-2396 de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCYT). Título: “Regulación de la actividad del intercambiador Na+/H+ miocárdico por proteína quinasa G. Posibles implicancias terapéuticas”. Período de desarrollo: 2013-2017. Director: N.G. Pérez. Monto: $330.000.
· Proyecto 11/M-176, Programa de Incentivos de la Universidad Nacional de La Plata (UNLP). Título: “Estudio de las vías de señalización intracelular involucradas en el desarrollo de hipertrofia cardíaca patológica en modelos experimentales in vivo: Papel del estrés oxidativo y el intercambiador Na+/H+ cardíaco”. Período de desarrollo: 2014-2017. Director: N.G. Pérez desde 04/04/2016, expediente N° 800-8518/16 (Fac. de Cs. Médicas, UNLP). Monto: $166.144.
· Proyecto PIP 11220150100750CO. Título: “Rol del receptor del factor de crecimiento epidérmico y del estrés oxidativo en la vía pro-hipertrófica disparada por angiotensina II en el miocardio”. Otorgado por CONICET (Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas). Período de desarrollo: 2016-2018. Director: N.G. Pérez. Monto: $150.000.
· Proyecto PICT 2016-2289 de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCYT). Título: “Relevancia de la activación del receptor del factor de crecimiento epidérmico y del estrés oxidativo en el desarrollo de hipertrofia cardíaca inducida por Angiotensina II”. Período de desarrollo: 2017-2020. Director: N.G. Pérez. Monto: $960.000.
· PICT 2016-1964. Título: “Impacto del entrenamiento aeróbico sobre la hiperactividad del NHE-1 miocárdico, el estrés oxidativo y las alteraciones del metabolismo celular en un modelo de hipertrofia cardiaca patológica”. Período: 2017-2019. Directora: I.L. Ennis. Monto: $810.000. (Integrante del grupo responsable).
FORMACIÓN DE RECURSOS HUMANOS:

Dirección de Becarios y Tesistas
· Co-director Raúl Ariel Dulce, Bioquímico, Pasante en el Centro de Investigaciones Cardiovasculares, mayo de 2002-marzo de 2003.

· Co-director de la Beca de Iniciación de la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires de Raúl Ariel Dulce, Bioquímico, 1° de abril de 2003 al 31 de marzo de 2004.

· Co-director de la Beca Interna de Posgrado Tipo I del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET) de Raúl Ariel Dulce, Bioquímico, desde abril de 2004 a marzo de 2008.

· Director de la Tesis Doctoral de Raúl Ariel Dulce, Bioquímico. Carrera del Doctorado de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Tema de Tesis: “Participación de la endotelina en los efectos de angiotensina II sobre el miocardio”. Realizada en el Centro de Investigaciones Cardiovasculares, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP, (2003-2007). Calificación: sobresaliente 10 (diez), mayo de 2007.

· Director de la Beca Interna de Posgrado Tipo I del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET) de Martín Roberto Piaggio, Médico, 1° de Abril de 2006 al 31 de Enero de 2009. (Renuncia por toma de cargo público, Municipalidad de Gualeguaychú)
· Director de Tesis Doctoral de Martín Roberto Piaggio, Médico. Carrera del Doctorado de la Facultad de Ciencias Médicas de La Plata, UNLP, desde Abril de 2006 a Enero de 2009. (Renuncia por toma de cargo público, Municipalidad de Gualeguaychú)
· Director de la Beca de Formación Superior de la Universidad Nacional de La Plata de María Cecilia Álvarez, Bioquímica, desde Abril de 2009-Febrero de 2011.  

· Director de la Beca de Nivel Inicial de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCYT) de Romina Gisel Díaz, Farmacéutica, desde Octubre de 2009-Marzo de 2012.
· Director de Tesis Doctoral de Romina Gisel Díaz, Farmacéutica. Carrera del Doctorado de la Facultad de Ciencias Médicas de La Plata, UNLP. Tema de Tesis: “Intercambiador Na+/H+ miocárdico (NHE1): Su regulación por fosforilación. Papel de la ruta GMPc/proteína quinasa G (PKG)”. Realizada en el Centro de Investigaciones Cardiovasculares, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP, (2010-2013). Calificación: 10 (diez), Dicembre de 2013.
Por su trabajo de Tesis Doctoral, la Dra. RG Díaz recibió por parte de la UNLP la distinción “Reconocimiento a Egresada Distinguida de Postgrado del Año 2013 de la Carrera Doctorado en Ciencias de la Salud de la Facultad de Ciencias Médicas de la UNLP”, (La Plata, Noviembre de 2014), galardón mediante el cual la UNLP destaca cada año al mejor trabajo de Tesis Doctoral de cada una de sus Unidades Académicas.

· Director de la Beca Interna de Postgrado Tipo II del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET) de Romina Gisel Díaz, Farmacéutica. Abril de 2012-Junio de 2015.
· Director de la Tesina de Gardo de María Soledad Brea, de la Carrera Licenciatura en Biotecnología y Biología Molecular de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Tema de Tesina: “Silenciamiento del receptor del factor de crecimiento epidérmico (EGFR) mediante RNA de interferencia en el miocardio de rata”. Realizada en el Centro de Investigaciones Cardiovasculares, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP, (Agosto de 2012-Marzo de 2013). Calificación: 10 (diez), marzo de 2013.

· Director de la Beca de Nivel Inicial de la Universidad Nacional de La Plata (UNLP) de María Soledad Brea, Biotecnóloga. Abril de 2013 a la fecha.
· Director de la Tesis Doctoral de María Soledad Brea, Biotecnóloga. Carrera del Doctorado de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Tema de Tesis: “Señales hipertróficas disparadas por la angiotensina II en el miocardio. Rol del receptor del factor de crecimiento epidérmico y de las especies reactivas del oxígeno”. Lugar de realización: Centro de Investigaciones Cardiovasculares, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP. Desde 2013 a la fecha.

· Director de la Beca de Nivel Inicial de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCYT) de Daiana Sabrina Escudero, Biotecnóloga. Mayo de 2014 a la fecha.
· Director de la Tesis Doctoral de Daiana Sabrina Escudero, Biotecnóloga. Carrera del Doctorado de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Tema de Tesis: “Regulación de la actividad del intercambiador Na+/H+ miocárdico por proteína quinasa G. Posibles implicancias terapéuticas”. Lugar de realización: Centro de Investigaciones Cardiovasculares, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP. Desde 2014 a la fecha.

· Director de la Carrera del Investigador de la Dra. Romina Gisel Díaz. Investigador Asistente del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET). Res. 3533 del 25/09/2014, inicio de actividades Julio de 2015.
· Co-Director de la Tesina de Gardo de Maite Raquel Zavala, de la Carrera Licenciatura en Biotecnología y Biología Molecular de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Tema de Tesina: “Caracterización del efecto de la MAP quinasa p38 (p38-MAPK) sobre la contractilidad cardíaca. Rol del intercambiador Na+/H+ miocárdico (NHE-1)”. Lugar de realización: Centro de Investigaciones Cardiovasculares “Dr. Horacio E. Cingolani”, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP, (Noviembre de 2014-Marzo de 2015). Calificación: 10 (diez), marzo de 2015.
· Co-Director de la Beca de Estudio BE15 de la Comisión de Investigaciones Científicas (CIC) de la Pcia. de Bs. As. de Maite Raquel Zavala, Biotecnóloga. Abril de 2015 a la fecha.
· Co-Director de la Tesis Doctoral de Maite Raquel Zavala, Biotecnóloga. Carrera del Doctorado de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Tema de Tesis: “Modulación de la contractilidad cardíaca por la p38-MAPK. Rol del intercambiador Na+/H+ (NHE-1). Posibles implicancias clínicas. Septiembre 2016 a la fecha.
Colaboración en la Dirección de Pasantías en Investigación Científica de Médicos Residentes del Servicio de Cardiología del Hospital Italiano de La Plata en el Centro de Investigaciones Cardiovasculares. 

· Méd. María Natalia Ros, Mayo-Noviembre de 2003.

· Méd. Juan Manuel Badr, Junio-Diciembre de 2006.

· Méd. Leonardo Pedro Novaretto, Diciembre de 2006-Junio de 2007.

· Méd. Andrea Santoro, Junio-Diciembre de 2007.

· Méd. Carolina Massarutti, Junio-Diciembre de 2008.

· Méd. María Jesús Casarini, Junio-Diciembre de 2009.

· Méd. Mirian Carina Roldán, Enero-Junio de 2010.

· Méd. María del Pilar Acosta, Agosto-Noviembre de 2014.

MIEMBRO DE SOCIEDADES
· Miembro de la International Society for Heart Research (ISHR).

· Miembro de la Sociedad Argentina de Fisiología. 
· Miembro del Council on Basic Sciences Research de la American Heart Association (AHA).
· Miembro de la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial (SAHA)
· Miembro del Comité de Ciencias Básicas de la Federación Argentina de Cardiología (FAC). 2006-2009: Vocal; 2010-2011: Vicepresidente; 2012-2013: Presidente.
2007-2009: Miembro del Comité Científico del  XXVII Congreso Nacional de Cardiología de la FAC; 2012-2013: Idem del XXXI Congreso Nacional de Cardiología de la FAC.

TRABAJOS PUBLICADOS

1. Pedroni P, Pérez NG, Mattiazzi A. Calcium sensitivity of isometric tension in intact papillary muscles and chemically skinned trabeculae in different models of hypertensive hypertrophy. Cardiov. Res. 24: 584‑590,1990

2. Pérez NG, Mattiazzi AR, Cingolani HE. Role of Na+/H+ exchange in the recovery of contractility during hypercapnia in cat papillary muscles. Arch. Int. Physiol. Biochim. Biophys. 101: 107-112, 1993.

3. Pérez NG, Mattiazzi AR, Cingolani HE. Lusitropic changes induced by acid base alterations in cat papillary muscles. Arch. Int. Physiol. Biochim. Biophys.  101: 233-237, 1993.

4. Pérez NG, Vila Petroff M, Mattiazzi AR. Rested state contractions and rest potentiation in spontaneously hypertensive rats. Hypertension 22: 306-314, 1993.

5. Camilión de Hurtado MC, Pérez NG, Cingolani HE. An electrogenic sodium-bicarbonate cotransport in the regulation of myocardial intracellular pH. J. Mol. Cel. Cardiol. 27: 231-242, 1995

6. Pérez NG, Camilión C, Mattiazzi AR, Cingolani HE. Myocardial contractility recovery during hypercapnic acidosis: Its dissociation from recovery in pHi by ryanodine. The Canadian J. Cardiol. 11: 553-560, 1995.

7. Pérez NG, Alvarez BV, Camilión de Hurtado MC, Cingolani HE. Intracellular pH regulation in myocardium of the spontaneously hypertensive rat: Compensated enhanced activity of the Na+/H+ exchanger. Circ. Res. 77: 1192-1200, 1995.

8. Vila Petroff MG, Pérez NG, Alvarez BV, Cingolani HE, Mattiazzi AR. Mechanisms of the negative lusitropic effects of alfa1-adrenergic stimulation in cat papillary muscles. Am. J. Physiol. 270 (Heart Circ. Physiol. 39): H701-H709, 1996.

9. Camilión de Hurtado MC, Alvarez BV, Pérez NG, Cingolani HE. Role of an electrogenic Na+/HCO3- cotransport in determining myocardial pHi after an increase in heart rate. Circ. Res. 79: 698-704, 1996.

10. Mattiazzi AR, Pérez NG, Vila Petroff MG, Alvarez BV, Camilión de Hurtado MC, Cingolani HE. Dissociation between positive inotropic and alkalinizing effect of angiotensin II in feline myocardium. Am. J. Physiol. 272 (Heart Circ. Physiol. 41): H1131-H1136, 1997.

11. Gao WD, Atar D, Liu Y, Pérez NG, Murphy AM, Marban E. Role of Troponin I proteolisys in the pathogenesis of stunned myocardium. Circ. Res. 80: 393-399, 1997.

12. Gao WD, Pérez NG, Marban E. Calcium cycling and contractile activation in intact mouse cardiac muscle. J. Physiol (Lond) 507(1): 175-184, 1998.
13. Camilión de Hurtado MC, Alvarez BV, Pérez NG, Ennis IL, Cingolani HE. Angiotensin II activates Na+-independent Cl--HCO3- exchange in ventricular myocardium. Circ. Res. 82: 473-481, 1998.

14. Pérez NG, Gao WD, Marbán E. Novel myofilament Ca2+-sensitizing property of xanthine oxidase inhibitors. Circ. Res. 83: 423-430, 1998.

15. Pérez NG, Hashimoto K, McCune S, Altschuld RA, Marbán E. Origin of contractile dysfunction in heart failure: calcium cycling versus myofilaments. Circulation 99(8): 1077-1083, 1999.

16. Gao WD, Pérez NG, Seidman CE, Seidman JG, Marbán E. Altered cardiac excitation-contraction coupling in mutant mice with familial hypertrophic cardiomyopathy. J. Clin Invest. 103(5):661-666, 1999.

17. Pérez NG, Marbán E, Cingolani HE. Preservation of myofilament calcium responsiveness underlies protection against myocardial stunning by ischemic preconditioning. Cardiov. Res. 42(3): 636-643, 1999.

18. Alvarez BV, Pérez NG, Ennis IL, Camilión de Hurtado MC, Cingolani HE. Mechanisms underlying the increase in force and calcium transient that follow stretch of cardiac muscle: A possible explanation of the Anrep effect. Circ. Res. 85:716-722, 1999.
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