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· 1994-1995 Curso de Biología Molecular del Cáncer. Centro Oncológico de Excelencia.

· Mayo de 2000 a Julio de 2000 Curso de Citogenética Humana, con evaluación final aprobada. Facultad de Farmacia y Bioquímica, UBA.

· Agosto de 2000 “Curso de Estudios Genómicos. Su impacto en el Desarrollo de la Medicina de las próximas décadas”. De 9 hs. con evaluación final aprobada. Facultad de Cs. Médicas, UNLP.
· Abril de 2001 Curso de capacitación de auxiliares de la Justicia, Peritos. Colegio de Farmacéuticos de la Pcia. de Bs. As. Con evaluación final aprobada.
· Junio de 2001 Curso de Postgrado "Aspectos teóricos y prácticos de la espectrometría luminiscente de fluorescencia y de fosforescencia aplicadas al análisis".De 45 hs. de duración con evaluación final aprobada. A cargo de la Dra. Liliana Bruzzone, Fac. de Cs. Exactas, UNLP.

· Marzo de 2002 Curso de Postgrado “Canales iónicos de K+ .Su estudio mediante la técnica de patch-clamp“. De 45 hs. de duración con evaluación final aprobada. A cargo de la Dra. Verónica Milesi, Dto. de Cs. Biológicas, Fac. de Cs. Exactas, UNLP.

· Mayo de 2002 Asistencia al XIV International Biophysics Congress Satellite Workshop: “Intracellular Ca+2 signaling in heart”. Instituto de Investigaciones Cardiológicas, Universidad Nacional general San Martín.

· Mayo de 2002 Asistencia al Simposium Gene Therapy in Latin America: from the bench to the clinic. Fundación Instituto Leloir. Buenos Aires.

· Septiembre de 2002 Seminario-Taller: “Introducción a la Docencia Universitaria”. Facultad de Ingeniería, UNLP. Secretaría Académica, Área Pedagógica. De 50 hs de duración. Coordinación general Prof. Stella Maris Abate. Con evaluación final aprobada.
· Diciembre de 2011 Curso de postgrado de Fisiopatología mitocondrial Facultad de Farmacia y Bioquímica, UBA. Con evaluación Final aprobada. 
SUBSIDIOS

· Director del Subsidio Jóvenes Investigadores 2007. Resolución 833/08. Secretaría de Ciencia y Técnica, UNLP.

· Director del Subsidio Jóvenes Investigadores 2008. Secretaría de Ciencia y Técnica, UNLP.

· Integrante del Subsidio PICT tipo A de la Agencia Nacional de Promoción Científica (PICT 2004 Nº 25495). Resolución Nº 315/05. Título: Caracterización funcional del cotransporte Na+/HCO3- cardíaco. Período de desarrollo: 2006-2009. Monto: $122.125.
· Integrante del PICT 2006 No 78. Señales intracelulares miocárdicas inducidas por angiotensina/endotelina-1: papel del intercambiador Na+/H+ y las especies reactivas del oxígeno. Director: Gladys Ethel Chiappe de Cingolani. Monto: $ 269.880.

· Integrante del Subsidio PICT tipo A de la Agencia Nacional de Promoción Científica (PICT 2008 Nº 1040). Resolución Nº 343/09. Título: El cotransporte sodio/bicarbonato como posible blanco terapéutico en patologías cardiovasculares. Período de desarrollo: 2010-2013. Monto: $236.000.
· Integrante del grupo responsable del PIP nº 1013: Rol de la aldosterona en la formación de especies reactivas del oxígeno inducidas por la vía Ang II/ET-1. Período 1/1/2010-31/12/2013. Monto: $90000.

· Integrante del Proyecto M143: Rol Fisiopatológico de las señales intracelulares disparadas por Angiotensina II, Endotelina y Aldosterona en el músculo cardíaco, dirigido por el Dr. Horacio E. Cingolani. Acreditado por UNLP. Período 1/1/2010-31/12/2013. Monto: $ 10.800.
· Integrante del Proyecto M144. Factores de riesgo cardiovascular en edades tempranas de la vida. Estudio de la prevalencia de hipertensión arterial, pre-hipertensión e hipertrofia ventricular izquierda en niños, adolescentes y jóvenes. dirigido por la Dra. Irene L Ennis. Acreditado por la UNLP Período de desarrollo: enero de 2010 a diciembre de 2011. Monto: $7058.
· Integrante del grupo responsable del subsidio PICT2011 nº 0800 2012-2015 (obtenido en la convocatoria 2011). Mecanismos fisiopatológicos en hipertrofia ventricular: papel de la aldosterona y especies reactivas del oxigeno en el efecto Anrep. Director: Dr. Horacio E. Cingolani. Enero 2013 a Diciembre 2015. Monto: $305.240. 
· Director del Subsidio Estímulo para Investigadores de la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial. Título: Período de desarrollo: Junio 2013- Junio 2014. Monto: $24.200.
· Integrante del subsidio PICT 0678-2012. Especies Reactivas del Oxígeno, NHE1 e Hipertrofia Miocárdica. Director: Dr. Horacio E. Cingolani. Monto: $343200. 

· Integrante del Proyecto 11/M176. Estudio de las vías de señalización intracelular involucradas en el desarrollo de hipertrofia cardíaca patológica en modelos experimentales in vivo: papel del estrés oxidativo y el intercambiador Na+/H+ cardíaco, dirigido por el Dr. Gustavo Pérez. Acreditado por UNLP. Período: 01/01/2014-31/12/2017. $41700.
· Integrante del Proyecto M11/165. Hipertrofia cardíaca fisiológica: caracterización funcional, estructural y molecular dirigido por la Dra. Irene Ennis. Acreditado por UNLP. Período: 01/01/2014 - 31/12/2017. $25000.
· Integrante del Proyecto PICT-2012-2017. Rol de los transportadores de bicarbonato en la hipertrofia cardíaca: modulación por el sistema renina-angiotensina-aldosterona. Dirigido por el Dr. Ernesto A. Aiello. Período 2014-2017.

· Codirectora del PICT-2013-1976. Rol de transportadores iónicos mitocondriales en el remodelamiento funcional de la mitocondria que se evidencia en la patología. Período 2014-2017. Monto: $ 406.875. 
· Subsidio para viajes y/o estadías 2014 de la UNLP; para asistir al PANAM - 1st PanAmerican Congress of Physiological Sciences (Primer Congreso de Ciencias Fisiológicas), Foz do Iguaçu, Brasil. Monto $6800. 2-6 Agosto 2014.
· Directora del PICT 2014-1933. Caracterización del efecto de la p38-MAP quinasa sobre la contractilidad cardiaca. Rol del NHE-1. Período 2015-2018. Monto: $240.000. RES. Nº 270-15.
· Investigadora del SUBSIDIO SAHA-“Investigación Traslacional en Hipertensión Arterial”. Herramientas de investigación básica utilizadas en investigación clínica. Título del proyecto: Hipertensión arterial nocturna e insulinoresistencia, ¿es la concentración del sodio intracelular un eslabón entre ambas. Período 2015-2016.
· Co-directora del subsidio para la organización de la reunión Anual de la Sociedad Argentina de Fisiología (SAFIS) 2015, otorgado por la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires. $10.000. 
· Integrante del Proyecto M11/190. Rol de cotransportador sodio Hipertrofia cardíaca fisiológica: caracterización funcional, estructural y molecular dirigido por la Dr. Ernesto A. Aiello. Acreditado por UNLP. Período: 01/01/2014 - 31/12/2017. $25000
· Co-directora del subsidio para la organización de la reunión Anual de la Sociedad Argentina de Fisiología (SAFIS) 2016, otorgado por la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires. $18.000
ACTIVIDADES Y PROYECTOS DE EXTENSION UNIVERSITARIA 

· Investigadora en el Proyecto de Extensión Universitaria: Prevención Primaria de Enfermedades Cardiovasculares en Jóvenes Universitarios, acreditado por la Secretaria de Extensión de la UNLP. Período 2015-2016.

FORMACIÓN DE RECURSOS HUMANOS:

Becas
· Co-Dirección de Romina Gisel Díaz. Dra. en Medicina, UNLP. Beca Post-doctoral del CONICET. Abril 2014-2015. 
· Dirección de la Beca de Estudio BE15 de la Comisión de Investigaciones Científicas (CIC) de la Pcia. de Bs. As. de Maite Raquel Zavala, Biotecnóloga. Tema: Caracterización del efecto de la MAP quinasa p38 (p38-MAPK) sobre la contractilidad cardíaca. Rol del intercambiador Na+/H+ miocárdico (NHE-1). 1/4/2015-31/03/2016.

· Dirección de la Beca Interna Doctoral del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET) de Maite Raquel Zavala, Biotecnóloga. Abril 2016- actualidad. 

Investigadores
· Co-Dirección de Romina Gisel Díaz. Dra. en Medicina, UNLP. Investigador Asistente del CONICET. Junio 2015-Actualidad.
Tesis y Tesinas
· Dirección de la Tesina de Grado de Maite Raquel Zavala, de la Carrera Licenciatura en Biotecnología y Biología Molecular de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Título: “Caracterización del efecto de la MAP quinasa p38 (p38-MAPK) sobre la contractilidad cardíaca. Rol del intercambiador Na+/H+ miocárdico (NHE-1)”. Lugar de realización: Centro de Investigaciones Cardiovasculares “Dr. Horacio E. Cingolani”, Facultad de Ciencias Médicas, UNLP, (Noviembre de 2014-Marzo de 2015). Calificación: 10 (diez), marzo de 2015.
· Co-Dirección de María Fernanda Carrizo Velásquez en la Carrera de Doctorado de la Facultad de Ciencias Exactas, Área Ciencias Biológicas, (categoría “A” Res 747/13 CONEAU). Tema de Tesis: Anhidrasas carbónicas y transportadores iónicos mitocondriales en la cardiomiopatía diabética. Desde Septiembre 2015-Actualidad. 
· Dirección de Maite Raquel Zavala en la Carrera de Doctorado de la Facultad de Ciencias Exactas, Área Ciencias Biológicas (categoría “A” Res 747/13 CONEAU). Tema de Tesis: Modulación de la contractilidad cardíaca por la p38-MAPK. Rol del intercambiador Na+/H+ (NHE-1). Posibles implicancias clínicas. Septiembre 2016. 
· Co-Dirección de la Tesina de Grado de Joshua Godoy Coto, de la Carrera Licenciatura en Biotecnología y Biología Molecular de la Facultad de Ciencias Exactas de La Plata, UNLP. Título: “Estudio de la composición lipídica y organización de membranas de células cardíacas de ratas normotensas vs. hipertensas. Efecto sobre la localización y actividad del intercambiador NHE-1”. En curso
Pasantías
· Dirección de Maite Raquel Zavala. Estudiante de Biotecnología, UNLP. Noviembre 2012-Marzo 2015.
· Co-dirección de Joshua Godoy. Estudiante de Biotecnología, UNLP. Marzo 2016-actualidad. 
Colaboración en la Dirección de Pasantías en Investigación Científica de Médicos Residentes del Servicio de Cardiología del Hospital Italiano de La Plata en el Centro de Investigaciones Cardiovasculares. 

· Méd. María del Pilar Acosta, Agosto-Noviembre 2014. 
· Méd. Fabricio Massaccesi, Octubre 2016-Enero 2017. 

EVALUACIÓn 
· Evaluadora de solicitudes de ingreso a la Carrera de Investigación y de promociones en el CONICET 2012 y 2013. 
· Evaluadora de resúmenes enviados para ser presentados en la Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Investigación Clínica 2010,2011 y 2012. 

· Miembro de la Comisión Asesora Técnica para evaluar Subsidios para Jóvenes Investigadores de la UNLP, 2012. 
· Miembro de la Comisión Asesora Técnica para evaluar Subsidios para Jóvenes Investigadores de la UNLP, 2013. 
· Evaluación de Becas de la Universidad Nacional de La Plata 2013. 
· Especialista externa en la evaluación de la Convocatoria “Solicitud de Ingreso a la Carrera del Investigador 2014”, CONICET. 

· Especialista externo/a en la evaluación de Proyectos de Investigación UBACYT 2014-2017 Grupos Consolidados. 2014.

· Miembro Informante de la Comisión de Ciencias Naturales de la Universidad Nacional de La Plata para Becas Doctorales y Post-doctorales 2015.
· Evaluadora de solicitudes de ingreso a la Carrera de Investigación y de promociones en el CONICET 2015.
· Jurado del Subsidio FAC-Gador al "Mejor Proyecto de Ciencias Básicas”, XXXIII Congreso Nacional de Cardiología - CNC 2015. 
· Miembro de la Comisión Asesora Técnica para evaluar Subsidios para Jóvenes Investigadores de la UNLP, 2015.
· Jurado de Sesión de Pósters Área Cardiovascular, Reunión Conjunta de la Sociedad Argentina de Investigación Clínica y la Sociedad Argentina de Fisiología, Mar del Plata, 18-21 de Noviembre de 2015. 
	· Jurado para evaluar al candidato a ocupar el cargo de Director regular del INSTITUTO DE FISIOLOGÍA EXPERIMENTAL (IFISE) de doble dependencia CONICET – Universidad Nacional de Rosario Resolución D. Nº 1416/15, 26 de Noviembre de 2015. 
· ESPECIALISTA EXTERNO/A en la evaluación de la Convocatoria PROMOCION CIC 2016 CONICET.


MIEMBRO DE SOCIEDADES
· Miembro de la International Society for Heart Research (ISHR).

· Miembro de la Sociedad Argentina de Fisiología (SAFIS).
· Miembro de la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial (SAHA)
ORGANIZACIÓN DE EVENTOS CIENTIFICOS

· Integrante de la Comisión Organizadora del X meeting of the ISHR Latin American Section, La Plata, Junio 2002.
· Integrante de la Comisión Organizadora del XII meeting of the ISHR Latin American Section, Buenos Aires, Agosto 2003.
· Miembro del Comité Científico del XXXI Congreso de la Federación Argentina de Cardiología. Rosario, Mayo 2013. 
· Miembro del Comité Científico y Organizador de la Reunión Conjunta de la Sociedad Argentina de Investigación Clínica y la Sociedad Argentina de Fisiología, Mar del Plata, 18-21 de Noviembre de 2015.
· Organizadora del simposio “Cardiac Mitochondria: More than ATP-power plant” en el Experimental Biology meeting, San Diego, EEUU, 2-6 de Abril de 2016. 
· Miembro del Comité Científico y Organizador de la Reunión de la Sociedad Argentina de Fisiología, La Plata, 3-5 de Octubre de  2016
Otras Actividades
· Coordinadora de la Recorrida de Pósters en el XVII Congreso Argentino de Hipertensión Arterial, 15-17 de Abril de 2010. 
· Coordinadora de la exposición y discusión de Póster en las Jornadas de Medicina de la facultad de Cs Médicas, UNLP. 2011.
· Coordinadora de la exposición y discusión de Póster en el XIX Congreso Argentino de Hipertensión Arterial, 12-14 de Abril de 2012. 
· Coordinadora en la Presentación de los Trabajos para optar al premio “Mejor Trabajo de Investigación Básica”, en el XXXI Congreso de la Federación Argentina de Cardiología, Rosario, 30 de Mayo de 2013. 
· Miembro del Consejo Directivo del Centro de Investigaciones Cardiovasculares, CONICET. Período: Junio 2013-Marzo 2015. Cargo renovado por nueva elección desde Mayo 2015. 
· Coordinadora en la Presentación de los Trabajos Libres presentados en el formato de Póster en el XXXI Congreso de la Federación Argentina de Cardiología, Rosario, 1º de Junio de 2013.

· Secretaria de la Sociedad Argentina de Fisiología (SAFIS), Enero 2015-Diciembre 2016. 
· Coordinadora en la sesión conjunta de la Sociedad Argentina de Hipertensión Arterial y la Inter American Society of Hypertension en el XXIII CONGRESO ARGENTINO DE HIPERTENSIÓN ARTERIAL, Buenos Aires 15 de Abril de 2016. 
· Organizadora del simposio “Cardiac Mitochondria: More than ATP-power plant” en el Experimental Biology meeting, San Diego, EEUU, 2-6 de Abril de 2016. 
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